


Vážený obchodný partner, 

Dovoľujeme si Vás osloviť s projektom unikátnej tenisovej exhibície bývalých a súčasných 
svetových aj slovenských hviezd - Tennis Classic 2012. Podujatie tohto druhu na Slovensku

už piaty rok exkluzívne zastrešuje agentúra B&D, s.r.o. v spolupráci s agentúrou
BM Promotion. Na jednom mieste sa tu stretáva svetový tenis na vysokej úrovni s humorom

a vtipom, tiež reklama s jedinečným športovým podujatím.  

Tenisové exhibície Tennis Classic sa spájajú so zápasmi bývalých svetových tenisových špičiek.
V minulosti sme na Slovensko priniesli tenisové umenie Peta Samprasa , Gorana Ivaniševiča, 

Thomasa Mustera, krásnej Anny Kournikovej, Mansoura Bahramiho, Henri Leconta,
svetovej jednotky Caroline Wozniacki a mnohých ďalších. 

Podujatie Tennis Classic je vynikajúcou príležitosťou pozrieť si z najlepších miest v Národnom 
tenisovom centre umenie tých, ktorí umelcami naozaj sú nielen pre Vás,

ale aj pre Vašich obchodných partnerov a klientov. Je to zároveň
aj skvelá možnosť prezentácie spoločností, ktoré sa chcú spojiť

s týmto úspešným podujatím sprevádzaným
rozsiahlou mediálnou a reklamnou kampaňou.  



Björn Borg
Björn Borg sa narodil 6. júna 1956 v Södertälje vo Švedsku.

Svoj prvý úspech dosiahol už pred dovŕšením svojich 18. narode- nín keď vyhral Italian Open a o dva týždne neskôr
vyhral aj svoj prvý Grandslamový titul keď zvíťazil na French Open. Stal sa tak dovtedy najmladším hráčom ktorý dokázal tento prestížny 

turnaj vyhrať. Borg počas svojej dlhej kariéry dokázal získať 11 Grandslamo- vých titulov (6 titulov French Open a 5 titulov
na Wimbledone) dohromady 63 titulov na turnajoch okruhu ATP.

Na čele tenisového rebríčka bol s prestávkami medzi rokmi 1977 a 1981 dohromady 109 týždňov.
Zaujímavosťou je, že sa mu nikdy nepodarilo vyhrať US Open, aj keď bol 4x vo finále. V rokoch 1976 a 1978 podľahol

Jimmymu Connorsovi a v rokoch 1980 a 1981 Johnovi McEnroovi. Je považovaný za jedného z najväčších tenistov všetkých čias.

Björn Borg sa dočkal najväčšieho ocenenia v roku 1987, keď bol zaradený to medzinárodnej tenisovej siene slávy.
Borg ukončil profesionálnu kariéru v r. 1982, ako 26 ročný. Pre mnohých to bol šok. Pod jeho rozhodnutie sa zrejme podpísala mentálna 

opotrebovanosť a strata radosti z tenisu. Jeho nástupcom na poste svetovej jednotky sa stal práve John McEnroe.
V roku 1991 sa pokúsil vrátiť do sveta profesionálneho tenisu. S drevenou raketou však ako 35 ročný nedokázal nadviazať

na predchádzajúce úspechy a v roku 1993 ohlásil definitívny koniec profi kariéry a začal hrať už len turnaje veteránov a exhibície.
Aj na týchto podujatiach je jeho najväčším rivalom podobne ako na vrchole jeho profi kariéry práve John McEnroe.

Ich zápasy sú naďalej nevšedným tenisovým zážitkom a zapĺňajú hľadiská tenisových arén na celom svete.



John McEnroe
John Patrick McEnroe, Jr. sa narodil 16. februára 1959 na americ- kej vojenskej základni vo Wiesbadene v Západnom Nemecku.

Svoj prvý úspech vo veľkom tenise zaznamenal na Wimbledone, v roku 1977 keď sa prebojoval vo veku 18 rokov až do semifinále.
Odvtedy jeho tenisová kariéra prudko stúpala. McEnroe počas svojej bohatej kariéry dokázal získať 7 Grand- slamových titulov
(4 tituly na US Open a 3 tituly na legendárnom Wimbledone) dohromady 77 titulov na turnajoch okruhu ATP. Na čele tenisového

rebríčka sa držal celé štyri roky od roku 1981 do 1984, presne 170 týždňov. McEnroe sa dočkal najväčšieho ocenenia
v roku 1999 keď bol zaradený do medzinárodnej tenisovej siene slávy. Nezabudnuteľný bol jeho volej a „ľavácke“

podanie, ako aj jeho neustále hádky s rozhodcami kvôli ktorým získal povesť najkontroverznejšieho hráča na okruhu.

McEnroe ukončil svoju profesionálnu kariéru koncom roku 1992.
Po 12 ročnej odmlke sa v roku 2006 vrátil a stal sa najstarším hráčom aký kedy vyhral turnaj ATP, keď dokázal

vo štvorhre triumfovať na turnaji SAP Open v San Jose. Pravidelne sa zúčastňuje profesionálnych podujatí
veteránov a tenisových exhibícií. V týchto zápasoch dokázal zdolať aj omnoho mladších hráčov z popredných miest rebríčka ATP. 

Spomenieme aspoň Mardyho Fisha či Marka Phillipoussisa.
Okrem hrania tenisu sa venoval rôznym projektom. V rokoch 1999 a 2000 bol nehrajúcim kapitánom USA v Davis Cupe.

Jeho popularitu a bohaté hráčske skúsenosti pra- videlne využívajú na komentovanie špičkových tenisových
podujatí americké televízne stanice CBS, NBC a ESPN ale aj britská BBC.



HEAD TO HEAD

Björn Borg sa s Johnom McEnroom stretol na ATP okruhu celkom 14 krát.
Všetky zápasy ponúkli divákom vynikajúci športový zážitok okorenený rôznym temperamentom

a poňatím hry oboch rivalov. Borg bol známy svojim severským ľadovým pokojom
a ťažil najmä z precíznej hry od základnej čiary. John McEnroe mal nespútaný temperament

s vynikajúcim ľaváckym servisom a častým prechodom na sieť. Bilancia ich vzájomných
zápasov bola nakoniec vzácne vyrovnaná v pomere 7 ku 7.

Zdá sa, že obaja nestratili ani po rokoch nič zo svojho tenisového umenia.
Dôkazom sú aj videoukážky z ich vzájomného duelu na turnaji šampiónov Black Rock

tour z konca minulého roku. Preplnená hala často odmeňovala ich skvelé výmeny búrlivým
potleskom. Obaja ukázali prečo sú právom považovaní

za jedných z najlepších hráčov tenisovej histórie. 
Je zrejmé, že sa diváci v Bratislave majú na čo tešiť.



REKLAMNÁ KAMPAŇ PODUJATIA

REKLAMNÉ PLNENIE				    EP	 GRP	 HRP	 RP

Uvedenie EP v oficiálnom názve turnaja 
TELEVÍZIE
TV Markíza / TV JOJ		  30 spotov	 ●	 ●	 ●	 ●
TV TA3				    40 spotov	 ●	 ●	 ●	 ●

RÁDIÁ
FUNrádio			   40 spotov	 ●	 ●	 -	 -
Rádio Šport			   150 spotov	 ●	 ●	 -	 -

TLAČ A PERIODIKÁ
Denník Šport			   5x 1/2 strany	 ●	 ●	 ●	 -
Denník Plus 1 deň		  6x 1/2 strany	 ●	 ●	 ●	 -
Týždenník Plus 7 dní		  2 x 1/1 strana	 ●	 ●	 ●	 ●
Mesačník Forbes			  1 x 1/1 strana	 ●	 ●	 ●	 ●
Mesačník Tennis Aréna		  1 x 1/1 strana	 ●	 ●	 ●	 ●

REKLAMNÉ PLNENIE				    EP	 GRP	 HRP	 RP
Mesačník Tenis			   1 x 1/1 strana	 ●	 ●	 ●	 ●
Mesačník Beauty&Woman	 1 x 1/1 strana	 ●	 ●	 ●	 ●
Mesačník Playboy 		  1 x 1/1 strana	 ●	 ●	 ●	 ●

OUTDOOROVÁ A VEĽKOPLOŠNÁ REKLAMA
BIGBOARD			   15   plôch	 ●	 ●	 ●	 -
BILLBOARD			   100 plôch	 ●	 ●	 ●	 -
CITYLIGHT CLV			   60 plôch		 ●	 ●	 ●	 -

TLAČOVINY
Plagát A2 			   1000 ks		  ●	 ●	 ●	 ●
Plagát A3 			   3000 ks		  ●	 ●	 ●	 ●
Bulletin k podujatiu		  650 ks 		  ●	 ●	 ●	 ●
Banner na stránke www.tennisclassic.eu		  ●	 ●	 ●	 ●
Banner na stránke www.zoznam.sk / www.azet.sk	 ●	 ●	 -	 -
Bannery na mieste konania podujatia – na dvorci	 ●	 ●	 ●	 -
Roll up-y a spoločný banner v priestoroch V.I.P.	 ●	 ●	 ●	 ●
Logo spoločnosti na zadnej strane dvorca 		  -	 ●	 -	 -





VYCHUTNAJTE SI SKVELÝ TENIS VO V.I.P.
Či budete pohodlne sedieť vo V.I.P. lóži tesne v blízkosti hráčov, alebo budete sledovať všetko z nadhľadom výšky A(B) tribúny,

prípadne z prvých radov sedadiel, vždy Vám zabezpečíme aj vstup do priestorov V.I.P. počas i po skončení show,
kde garantujeme aj účasť oboch tenisových osobností...

Bohatý program, kasíno a VIP prekvapenie.

VIP vstupenka má miesta na sedenie hneď za VIP lóžami so vstupom do VIP zóny / cena: 129 EURO

V.I.P štvormiestna lóža pri dvorci
obsahuje exkluzívne miesta na sedenie priamo pri kurte v tesnej blízkosti hráčov.

Okrem toho fľaša sektu a vstup do VIP zóny počas i po skončení show / cena: 2.000 EURO

V.I.P šesťmiestna lóža v hľadisku na strane A a B
má sedenie s dobrým výhľadom v hornej časti tribúny B alebo A.

Okrem toho fľaša sektu a vstup do VIP zóny počas i po skončení show / cena: 2.000 EURO



Viac info na www.bdagency.eu

Kontakt: B&D Agency, B&D s.r.o.
Hrachová 14G

821 05 Bratislava
e-mail: info@bdagency.eu

Tel. : +421 2 444 50 115

„V prípade záujmu o zakúpenie lóží kontaktujte:
Monika Majerníková

                           B&D, s.r.o.
                           majernikova@bdagency.eu

                          Tel.: +421 911 091 121


